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R3 19% 68% 13% 0%

R2 24% 66% 9% 1%

R1 20% 70% 9% 1%

R3 17% 66% 16% 1%

R2 12% 75% 10% 2%

R1 19% 67% 12% 2%

R3 13% 68% 18% 1%

R2 24% 67% 9% 0%

R1 25% 67% 7% 1%

R3 17% 67% 15% 1%

R2 20% 69% 10% 1%

R1 22% 68% 9% 1%

R3 54% 43% 2% 1%

R2 57% 40% 4% 0%

R1 54% 38% 7% 0%

R3 44% 45% 8% 3%

R2 41% 52% 6% 1%

R1 47% 47% 5% 0%

R3 43% 50% 6% 1%

R2 57% 37% 6% 0%

R1 52% 43% 5% 0%

R3 47% 46% 5% 2%

R2 52% 43% 5% 0%

R1 51% 43% 6% 0%

R3 25% 67% 7% 1%

R2 35% 58% 8% 0%

R1 23% 63% 13% 0%

R3 24% 61% 14% 0%

R2 19% 64% 17% 1%

R1 21% 64% 15% 0%

R3 21% 70% 8% 0%

R2 25% 55% 18% 1%

R1 40% 53% 7% 0%

R3 24% 66% 10% 1%

R2 26% 59% 14% 1%

R1 28% 60% 12% 0%

R3 12% 70% 17% 1%

R2 21% 68% 11% 0%

R1 11% 66% 22% 1%

R3 17% 71% 10% 2%

R2 11% 68% 17% 5%

R1 11% 75% 12% 2%

R3 14% 72% 14% 1%

R2 19% 66% 13% 2%

R1 23% 61% 15% 1%

R3 14% 71% 14% 1%

R2 17% 67% 13% 2%

R1 15% 67% 16% 1%

R3 10% 57% 26% 6%

R2

R1 15% 58% 23% 3%

R3 7% 50% 34% 9%

R2

R1 24% 59% 17% 0%

R3 7% 41% 40% 12%

R2

R1 30% 55% 12% 3%

R3 8% 50% 33% 9%

R2

R1 23% 57% 18% 2%

令和３年度　学校評価〈保護者〉アンケート結果（過年度比較）

問１　本校は、授業や特別活動（学校行事や部活動など）を通して、

　　「知・徳・体」のバランスのとれた生徒を育成している。

1年

2年

3年

全体

問２　本校は、生徒の学力向上のため、授業を中心に、早朝学習や

    課外にも熱心に取り組んでいる。

1年

2年

3年

全体

問３　本校は、生徒の進路決定・希望進路実現のために、「進路の手引」

　　や講話等を通して、適切に進路情報の提供及び指導を実施している。

1年

2年

3年

全体

問５　本校は、聡輝祭（秋華祭）や球技大会、芸術鑑賞会などの学校

　　行事が充実している。

1年

2年

3年

全体

問４　本校は、人権を尊重する態度を育む指導を行っている。

1年

2年

3年

全体
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当てはま
る

だいたい
当てはま
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令和３年度　学校評価〈保護者〉アンケート結果（過年度比較）

R3 22% 63% 14% 1%

R2 28% 54% 14% 4%

R1 22% 55% 22% 1%

R3 19% 60% 18% 3%

R2 21% 60% 17% 2%

R1 28% 54% 15% 2%

R3 20% 58% 20% 1%

R2 28% 56% 14% 1%

R1 26% 58% 14% 2%

R3 20% 60% 17% 2%

R2 26% 57% 15% 2%

R1 25% 56% 17% 2%

R3 20% 69% 10% 0%

R2 28% 62% 9% 1%

R1 17% 67% 13% 3%

R3 26% 64% 8% 1%

R2 19% 64% 13% 4%

R1 22% 66% 12% 0%

R3 18% 71% 9% 2%

R2 27% 64% 8% 1%

R1 28% 60% 11% 0%

R3 22% 68% 9% 1%

R2 25% 63% 10% 2%

R1 22% 64% 12% 1%

R3 23% 69% 8% 0%

R2 30% 60% 9% 0%

R1 23% 62% 13% 2%

R3 25% 66% 8% 1%

R2 17% 67% 13% 2%

R1 25% 61% 12% 2%

R3 18% 70% 11% 1%

R2 28% 60% 11% 1%

R1 29% 56% 15% 0%

R3 22% 68% 9% 1%

R2 25% 62% 11% 1%

R1 26% 60% 13% 1%

R3 22% 68% 10% 0%

R2 25% 64% 11% 0%

R1 18% 68% 14% 0%

R3 21% 69% 8% 1%

R2 13% 75% 12% 1%

R1 19% 70% 10% 1%

R3 16% 71% 13% 0%

R2 24% 67% 7% 2%

R1 28% 60% 12% 0%

R3 20% 69% 10% 0%

R2 21% 68% 10% 1%

R1 22% 66% 12% 1%

R3 16% 76% 6% 1%

R2 25% 66% 9% 0%

R1 12% 70% 17% 1%

R3 19% 74% 7% 1%

R2 13% 71% 12% 3%

R1 16% 72% 11% 1%

R3 12% 77% 10% 1%

R2 20% 68% 10% 1%

R1 28% 59% 12% 1%

R3 16% 76% 7% 1%

R2 20% 68% 11% 2%

R1 19% 67% 13% 1%

問６　本校は、部活動に積極的に参加・活動できるような環境作りや

    指導を行っている。

1年

2年

3年

全体

問７　本校は、生徒が健康で安心･安全に活動できるような学校環境

　を整えている。

1年

2年

3年

全体

問８　本校は、ルールやマナーといった生徒の規範意識を高める指導を

　　適切に行っている。

1年

2年

3年

全体

問10　本校は、いじめのない安心できる学校づくりに向けた指導を適切に

　　行っている。

1年

2年

3年

全体

問９　本校は、交通安全や交通マナーに関する指導を適切に行っている。

1年

2年

3年

全体
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令和３年度　学校評価〈保護者〉アンケート結果（過年度比較）

R3 11% 68% 18% 3%

R2 24% 64% 10% 1%

R1 11% 64% 20% 5%

R3 13% 67% 17% 3%

R2 13% 62% 20% 5%

R1 13% 68% 17% 2%

R3 14% 67% 17% 3%

R2 19% 61% 18% 2%

R1 25% 58% 15% 2%

R3 13% 67% 17% 3%

R2 19% 62% 16% 3%

R1 16% 63% 18% 3%

R3 17% 62% 20% 2%

R2 30% 62% 8% 0%

R1 20% 70% 11% 0%

R3 18% 65% 16% 1%

R2 14% 65% 19% 2%

R1 23% 66% 11% 0%

R3 15% 64% 19% 2%

R2 17% 67% 14% 2%

R1 25% 65% 9% 1%

R3 17% 64% 18% 1%

R2 20% 65% 14% 1%

R1 22% 67% 10% 0%

R3 13% 69% 17% 1%

R2 21% 68% 9% 1%

R1 18% 69% 13% 0%

R3 13% 68% 19% 0%

R2 13% 66% 20% 1%

R1 22% 65% 13% 0%

R3 10% 69% 18% 3%

R2 18% 63% 17% 2%

R1 24% 65% 10% 1%

R3 12% 68% 18% 2%

R2 17% 66% 15% 2%

R1 21% 66% 12% 0%

R3 37% 52% 10% 0%

R2 46% 47% 6% 1%

R1 34% 51% 13% 2%

R3 35% 51% 12% 2%

R2 30% 56% 11% 2%

R1 38% 53% 7% 1%

R3 29% 59% 11% 1%

R2 48% 42% 8% 1%

R1 47% 46% 6% 1%

R3 34% 54% 11% 1%

R2 42% 48% 9% 1%

R1 40% 50% 9% 2%

問12　学校は、本校での教育活動全般について、ＰＴＡ関連行事や文書、

　ホームページなどを通して、ご家庭や地域の方々に、広く情報を提供し

　ている。

1年

2年

3年

全体

問13　学校と保護者は、ＰＴＡ関連行事や保護者懇談会等を通して、

　　連携がとれている。

1年

2年

3年

全体

問11　本校は、生徒や保護者が悩みについて相談できるような機会や

     体制が整っている。

1年

2年

3年

全体

問14　私は、小山高校に自分の子どもを入学させてよかったと思っている。

1年

2年

3年

全体


